

Пентхаус в аренду в Эстепоне

Испания, Эстепона, Канселада

Пентхаус - REF: TGS-A4447



Кол-во Спален: 3
Кондиционер

Кол-во Ваннх комнат: 3
Барбеко

Кол-во людей: 6
ТВ

Стоянка
Стиральная машина

Терраса

вай-фай

Общий бассейн

Коммунальный сад

Ваш Дом Мечты Ждет Вас Рядом с Эстепоной

Проведите незабываемый отдых в этом потрясающем трехуровневом двухуровневом пентхаусе. Расположенный всего в нескольких минутах от прекрасных пляжей и оживленной пристани Эстепоны, этот объект, ориентированный на юго-запад, залит естественным светом и предлагает захватывающие панорамные виды на море, долину и горы. Насладитесь спокойствием охраняемого закрытого комплекса с удобным доступом к близлежащим достопримечательностям, ресторанам и магазинам.

Превосходное Расположение и Легкий Доступ

Этот пентхаус, расположенный всего в 10 км от центра Эстепоны и в 12 км от гламурного Пуэрто Бануса, предлагает идеальный баланс между спокойным отдыхом и доступностью. В нескольких минутах ходьбы вы найдете множество ресторанов, а супермаркеты находятся всего в 2,5 км для ваших повседневных нужд.

Роскошные Интерьеры и Комфортное Проживание

Этот современный пентхаус располагает тремя хорошо оборудованными спальнями и тремя стильными ванными комнатами с современной отделкой. Главная спальня предлагает собственную ванную комнату для полного расслабления. Дополнительные спальни универсальны и идеально подходят для семей или групп, каждая из которых оформлена в спокойной цветовой гамме и наполнена естественным светом, создавая светлую и просторную атмосферу.

Изысканная Кухня и Открытая Планировка

Гостиная плавно переходит в современную кухню высокого класса, идеально подходящую для любителей готовить. Открытая планировка способствует общению, а обеденная зона вмещает несколько гостей, что делает ее идеальным местом для совместных трапез и создания воспоминаний.

Захватывающие Открытые Пространства

Выйдите на просторные террасы, чтобы расслабиться или развлечься, наслаждаясь солнцем и невероятными видами. На первой террасе есть удобные места для отдыха, обеденная зона на открытом воздухе с зонтиком и газовый гриль для приготовления блюд на свежем воздухе. Верхняя терраса оборудована шезлонгами, зоной отдыха и барным столом со стульями, предлагая фантастическое место для отдыха под испанским солнцем.

Исключительные Удобства для Вашего Комфорта и Удобства

В стоимость проживания входит безопасная крытая парковка с выделенным местом. Оставайтесь на связи благодаря высокоскоростному Wi-Fi 600 Мбит/с. Наслаждайтесь круглогодичным комфортом благодаря отдельной системе кондиционирования (холодный и горячий воздух) по всему пентхаусу. Как гость этого закрытого комплекса, вы будете иметь доступ к фантастическим общим удобствам, включая потрясающий общий бассейн (доступен в зависимости от сезона), коворкинг и фитнес-центр для вашего отдыха и оздоровления. Ближайший пляж находится всего в 5 минутах езды на автомобиле, а аэропорт Малаги удобно расположен всего в 50 минутах езды, что делает ваше прибытие и отъезд максимально комфортными.

Не упустите возможность насладиться элегантностью и комфортом этого исключительного пентхауса в Эстепоне, где современная жизнь сочетается с потрясающей красотой побережья.











